



雪趣

20日,在市区太阳谷景区滑雪场,不少市民带家人一起滑雪、赏雪,平添了许多乐趣。

本报记者 刘振 郭光普 摄影报道

降雪逼停多趟长途客车

部分短途客运也降低发车密度

本报1月20日讯(记者 王乐伟 通讯员 高彬) 20日,德州又遇雨雪天,德州汽车总站多条长途客运班线停发,部分短途线路降低发车密度。

20日上午10点左右,德州汽车总站候车厅里等候发车的旅客并不是很多,售票厅购票旅客也

是寥寥无几。“本来计划今天去北京出差,结果遇上这样的天气,为了保险,只能改变行程。”在德州汽车总站准备出差的市民刘建庆告诉记者,雨雪天客车停运,是出于安全考虑,可以理解。

受雨雪天气影响,德州汽车总站发往烟台、威海的班次

停运,发往银川、呼市、太原等地的长途班次也已停运。据德州汽车总站副站长高彬介绍,降雪影响到长途线路的运营,短途线路只有部分班次降低发车密度,比如,从德州发往夏津等县市的短途班次,由原来的30或40分钟一趟,改为一个小时一趟。

针对雨雪天气,为了保障旅客安全出行,站内除了加强车辆安全审查外,还利用GPS监控平台要求驾驶员注意观察路面,减速慢行,保证行车安全;其次还注重安全宣传,提醒司机注意安全。

雪后菜价涨了两三毛

本报1月20日讯(记者 王明婧 李榕) 20日,德州普遍降雪,寒冷的天气推动蔬菜价格走高,几乎每种蔬菜都涨了两三毛。

20日,东地路便民市场摆摊的李先生说,早晨去黑马农贸市场批发蔬菜时,明显感觉到菜价涨了。

“昨天西红柿卖3块一斤,今天就得卖3块3了。”菜商马女士说,批发市场供应蔬菜的数量少了,批发价就高了,卖价也涨上去了,“利润还是那些。”据马女士说,雪后蔬菜价格走高得持续两三天。

不少蔬菜价格随着降雪水涨船高,但菜商却不盼着降雪。“市场上哪有人啊。”东地路便民市场菜商赵先生说,“天冷蔬菜容易冻坏,下雪中午不方便回家,得在市场里冻着,我准备下午一过饭点就撤摊。”

雪天路滑小刮蹭频发

本报1月20日讯(记者 牟张涛) 20日,德州普降瑞雪,雪天路滑,记者了解到,路上车辆小刮蹭频发。

20日,三八东路上,两辆轿车追尾,所幸未造成人员受伤,但车辆理赔也耽误了车主不少时间。据了解,事故原因就是道路湿滑,司机未能及时将车刹住。

雪天,车辆不能及时刹住的情况很常见。“下雪天,车辆应注意减速,并保持安全距离,在紧急刹车时才能避免交通事故。”德州交警支队直属一大队相关负责人称,下雪天等异常天气,“除了机动车驾驶员应该提高安全意识外,驾驶非机动车和步行的市民同样应该注意。”该负责人称,一些安全事故是因非机动车闯红灯,机动车紧急避让时发生侧滑导致和其他车辆相撞。

两车用雪遮号牌被罚

本报1月20日讯(记者 牟张涛) 车身上几乎没有雪,而车牌上却厚厚一层雪挡得严严实实。20日,市区交警查处两起故意遮挡号牌的违法行为。

20日,记者从德州市交警支队直属一大队了解到,该大队20日共查处两起故意遮挡号牌的违法行为。据介绍,这两辆车身上几乎没有雪,而车牌上却有厚厚一层,交警将车牌上的雪清理掉了不少,之后车主也承认是故意在号牌上“糊雪”来逃避交警查处。“也有一些车的号牌上有积雪,但还可分辨,交警给予这些车主警告处理。”该负责人称。

据了解,交警部门也查处了多起车辆不悬挂号牌的违法行为。“他们认为下雪天交警不会上路执勤,为了逃避电子眼抓拍,就将车牌去掉扔到后备箱里。”

3000余人上街扫雪

本报1月20日讯(记者 王金强 通讯员 李宁 唐洁) 20日,德州普降瑞雪。因此次降雪量较大,清雪任务较重,大多数环卫工人连续工作七八个小时,有的甚至超过12小时。

截止到13点,市区主要道路和路口基本清除完毕,尽管雪还没停,但街道露出了原本宽敞的路面,道路交通秩序恢复正常。

市城管执法局副局长沈希泉告诉记者,由于此次降雪又快又急,导致市区各主干道很快有了积雪。

截止到15点,城管部门共出动3000余人的扫雪队伍,动用各种机械车辆近百台。20日凌晨3点多,机扫车全部出动,凌晨5点多,包括城管执法人员、环卫工人在内的清扫队伍就开始集结,抛洒融雪剂200余吨,清理积雪路面近2000万平方米。

交警全员上路执勤

本报1月20日讯(记者 牟张涛 通讯员 马少帅) 19日夜间一场冬雪不期而至,因气温较低,不少路段结冰。交警部门为保障道路畅通,全员上路,并将上班时间提前一个半小时。

德州市交警支队直属一大队副大队长杨红省说,民警6时上班,比往常提前一个半小时,对道路交通梳理,并配合市政部门清理道路积雪。

面对突降冬雪,交警部门全员上路,将警车、警力放到路面上,实行不间断、高密度巡逻,加大路面管控,开启警灯,及时对车辆分流和疏导。



雪景如画

20日,一场降雪使市区植被银装素裹,冬日景色更加迷人,俨然一幅水墨画。

本报记者 孙婷婷 摄影报道



风雪兼程

20日,市区迎来一场中雪,给市民带来不便。在德州市火车站,仍有不少人匆匆往家赶。

本报见习记者 王小会 摄影报道

启动预案冒雪保电

本报1月20日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民 王衍) 20日,德州供电公司启动防冰雪灾害应急预案,出动200余名专业人员,采取加强输变电设备的特殊巡视、开展变电设备检查、合理安排电网运行方式等多项措施,保证电网可靠供电。

“公司组织200余名输变电工作人员,加强对103条35千伏及以上输电线路的特巡,并重点对35条京沪电气化铁路、京福高速公路等重要交跨点实行定点守护,发现问题及时解决。”德州供电公司副总经理胡宁说,还对所属50座变电站的SF6开关等一次设备全面检查,并在13座枢纽变电站安排专人24小时值班。